
令和 5 年度 第 1 回 佐鳴台中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

1  開催日時   令和 5 年 6 月 16 日 （金）  

校内授業参観   （13 時 30 分から 14 時 00 分） 

学校運営協議会 （14 時 00 分から 15 時 30 分） 

 

２  開催場所   佐鳴台中学校 会議室 

 

３  出席委員   栗田 高典   中条 操   大屋 久美子   鈴木 秀昌   高御堂 仁美 

中野 昭良（学校支援コーディネーター）          

 

４  欠席委員   橋本 博行   嶋津 歌絵   大塚 幸作 

 

５  オブザーバー  武田 貴久子（佐鳴台協働センター所長） 

 

６  学   校   守屋 謙一郎 （校長）     門名 由佳 （教頭） 

            坪井 秀臣 （教務）       城本 絵美 （CS ディレクター） 

 

７  教育委員会  鈴木 陽子（教育総務課） 

 

８  傍聴者     なし 

 

９  会議記録作成者  CS ディレクター 城本 絵美 

 

１０ 会長の選出及び副会長の指名 

司会の教務から会長の選出について委員に意見を求めたところ、中条委員から栗田委員を 

会長に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任され 

た栗田委員から、橋本委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

 

１１ 議長の選出 

    司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、栗田委員が本日の議長を務める

ことを申し出、全員異議なくこれを承認した。 

 

１２ 協議事項 

（１） 学校運営の基本方針・学校の様子について 

（２） いじめ防止等のための基本的な方針について 

（３） 夢育やらまいか事業 CS 加算分に対する意見書について 

（４） 学校運営に必要な支援について 



１３ 会議記録 

    司会の教務から、委員総数 9 人のうち 6 名の出席があり、過半数に達しているため、会議が 

成立している旨の報告があった。 

（１） 佐鳴台中学校運営基本方針について 

校長からグランドデザイン、アンケート結果、昨年末の課題に基づき学校運営基本方針につ 

いて説明があり、委員からは以下の発言があった。  

・外国人、不登校、いじめのことが聞けて学校の様子がより見えてきた。いじめの内容や外国人 

の数など教えてもらうことによって地域でもできることが分かってくる。部活動を外部に任せるな 

ど話題になっているが地域でもバックアップできるのではないか。学校が望んでいることを一致 

させられたらいいと思う。（大屋委員） 

→外国人の学力面をサポートしてほしい。部活動のこともクラブ移行への現状も発信していきた 

い。今後入学生徒数が少なくなる＝学校の先生も減る。部活数を存続させていくには厳しい 

状況である。国としても地域のクラブ化を進めている。（校長） 

（２） いじめ防止等のための基本的な方針について 

教務から別紙資料に基づき、いじめ防止等のための基本的な方針について説明があった。 

・いじめ対策委員会で取り組んでいきながら、学校で困っていることがあれば、地域でも協力して 

いく。アンケート調査には出てこない具体的な問題もあると思うので遠慮なく言ってほしい。 

（中条委員） 

・昔からいじめ対策については先生方が授業でもしっかりと教え、細かく対応してくれている。 

（中野委員） 

（３） 夢育やらまいか事業 CS 加算分に対する意見書について 

教頭から、別紙資料に基づき CS 加算分の予算運用について詳細な説明があった。 

全員賛同した。 

（４） 学校運営に必要な支援について 

・昨年からの継続で、夏休み学力補充 （ボランティア４名）、３年生の面接練習 （私立・公立）

を実施する予定。本年度から。外国につながる生徒の放課後学習への取組へのボランティア

を募集していきたい。現在、佐鳴台小で、放課後支援を行っているボランティアグループに、声

を掛けている。 

→なかなか集めるのが大変。学校運営協議会メンバーにも是非参加していただき、紹介もして 

いただけるとありがたい。（中野委員） 

→佐鳴台小の放課後支援の様子を一度見学してみると参考になるのではないかと思う。（教育

総務課 鈴木） 

 

その他報告事項等 

司会の教務から、次回会議は令和 5 年 10 月 20 日（金）午後 1 時 30 分から佐鳴台中学校会

議室で開催する旨の報告があった。 


